

这一年，意义非凡

——习近平主席二〇二二年新年贺词启示录①

历史征程风云激荡，百年奋斗成就辉煌。在二〇二二年新年贺词中，习近平主席深情回顾中国共产党百年奋斗的光辉历程，着眼实现中华民族伟大复兴的宏伟目标，指出“我们唯有踔厉奋发、笃行不怠，方能不负历史、不负时代、不负人民”，强调“要常怀远虑、居安思危，保持战略定力和耐心，‘致广大而尽精微’”。

2021年，我们隆重庆祝中国共产党成立100周年。100年前，中国共产党成立时只有50多名党员，今天已经成为拥有9500多万名党员、领导着14亿多人口大国、具有重大全球影响力的世界第一大执政党。从石库门到天安门，从兴业路到复兴路，从小小红船到巍巍巨轮，中国共产党人始终坚守为人民谋幸福、为民族谋复兴的初心使命，带领亿万人民经千难而百折不挠、历万险而矢志不渝，攻克了一个又一个看似不可攻克的难关，创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹，成就了百年大党的恢宏气象，实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。实践充分证明：中国共产党没有辜负历史和人民的选择，无愧为伟大光荣正确的党；没有中国共产党，就没有新中国，就没有中华民族伟大复兴。

不忘初心，方得始终。党的十九

届六中全会全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验，审议通过党的第三个历史决议，这是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言，是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南。今天，我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标，同时必须清醒认识到，中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的，也绝不是一马平川、朝夕之间就能到达的。我们要牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题，回答好“从哪里来、往哪里去”这个基本命题，把握历史发展大势，坚定理想信念，始终谦虚谨慎、不骄不躁、艰苦奋斗，以咬定青山不放松的执着奋力实现既定目标，以行百里者半九十的清醒不懈推进中华民族伟大复兴。

打铁必须自身硬。习近平主席指出：“我曾谈到当年毛主席与黄炎培先生的‘窑洞对’，我们只有勇于自我革命才能赢得历史主动。”党的百年奋斗史表明，伟大的马克思主义政党不是天生的，而是在长期社会实践中锻造而成的，是在不断自我革命中淬炼而成的。党的伟大不在于不犯错误，而在于从不讳疾忌医，积极开展批评和

自我批评，敢于直面问题，勇于自我革命。党历经百年沧桑依然风华正茂，其奥秘就在于具有自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的强大能力。在新的赶考之路上，必须铭记生于忧患、死于安乐，常怀远虑、居安思危，继续推进新时代党的建设新的伟大工程，保持越是艰险越向前的英雄气概，做到难不住、压不垮，确保党不变质、不变色、不变味。只要我们不断清除一切损害党的先进性和纯洁性的因素，不断清除一切侵蚀党的健康肌体的病毒，始终做到坚持真理、修正错误，我们党就能永葆先进性和纯洁性，永远立于不败之地，确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。

一世纪风雨兼程，九万里风鹏正举。时代是出卷人，我们是答卷人，人民是阅卷人。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，继续发扬历史主动精神，踔厉奋发、笃行不怠，乘势而上、继续奋斗，我们就一定能创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的新业绩，在新时代新征程上展现新气象新作为，向着实现第二个百年奋斗目标奋勇前进！

(人民日报)

新闻速递 News Express

县统计局

深入基层 宣传统计法

本报讯 近日，县统计局组织开展“深入学习贯彻习近平法治思想，加快推进新时代统计法治建设”为主题的法治宣传活动。

县统计局精心策划，认真制定宣传方案，通过电子屏滚动播放、统计法上墙、发放宣传单、口头讲解等形式向报表单位、经济主管部门及过往群众宣传统计法律法规知识。统计局机关干部甘当义务宣传员，为群众发放宣传资料500余份，解答疑难问题10余次，大力提升了统计法律法规的社会认知度。

(季哲)

国华乡

动手剪纸 快乐迎春

本报讯 (记者 王美娟)为喜迎新年，传承中华优秀传统文化，丰富机关干部业余文化生活，近日，国华乡开展“迎新年”剪纸活动。

活动中，大家兴致勃勃地折纸、剪纸……不一会儿，一张张栩栩如生、活灵活现的剪纸艺术品便诞生了，有象征虎年的小老虎、有暖暖的“爱心”、还有漂亮可爱的“雪花”……大家脸上洋溢着收获的满足和喜悦，整个活动充满了新年气息。

剪纸是我国优秀民间传统艺术之一，它源远流长、经久不衰，是中国民间艺术瑰宝。剪纸活动增进了机关干部之间的感情，在共同研究、学习、动手制作中，大家不仅掌握了剪纸技巧，丰富了业余文化生活，更感受到了剪纸的乐趣，领略了民间艺术的魅力。

县工商联获全国“五好”县级工商联称号

本报讯 近日，笔者从中华全国工商业联合会通报中获悉，县工商联荣获2020—2021年度全国“五好”县级工商联荣誉称号。

“五好”县级工商联评比是自下而上逐级推荐、省级工商联审核把关、全国工商联组织专家评审基础上，经全国工商联主席办公会议审议通过后，是全国工商联系统中的最高荣誉。“五好”是指政治引领好、队伍建设好、商会发展好、作用发挥好、工作保障好。

近年来，县工商联在县委、政府领导下，在县委统战部、市工商联指导下，认真贯彻落实党的十九大和十九届五中、六中全会精神，牢牢把握“两个健康”工作主题，按照“政治建会、团结立会、服务兴会、改革强会”的要求，以“五好”标准为工作引领，充分发挥职能特点，做足工商联“联”字文章，加强对我县民营企业的指导引导服务，积极助力民营经济“加速跑”。县工商联进一步强化了工商联政治属性和统战功能，推

进民营企业规范化建设，发挥工商联职能作用。在强化思想引领、商会改革、助推惠企政策的落实，帮助企业纾困解难，优化营商环境，保障企业合法权益，构建“亲清”政商关系、光彩事业等方面工作上卓有成效，发挥了自身作为企业“娘家人”的桥梁纽带作用，树立了工商联“助企、暖企、护企、惠企”的良好形象，不断赋予“五好”县级工商联建设新内涵，为新时代民营经济高质量发展作出了的贡献。

(季哲)

县农业农村局

学习全会精神 汲取奋进力量

专题宣讲。

任晓杰从深刻认识总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重要意义、党的百年奋斗的初心使命和重大成就、党的百年奋斗的历史意义和历史经验等方面进行了深入解读和深刻阐释。整个宣讲主题鲜明、脉络清晰，论述深刻、通俗易懂。与会同志还观看了警示教育片。

会议要求，全体党员干部认真学习贯彻党的十九届六中全会精神，保持高

度警醒，强化纪律意识，筑牢法纪防线，始终保持党风廉政建设和反腐败工作的高压态势，营造遵纪守法的良好氛围。

党员干部一致表示，要以此次学习宣讲为契机，深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，积极响应党中央号召，弘扬伟大建党精神，传承红色基因，赓续共产党人的精神谱系，以饱满的工作热情推动我县三农事业发展。

(季哲)



本报讯 近日，县农业农村局召开学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲会，邀请县委党校高级讲师任晓杰作

身边好人“老刘头”

本报记者 王美娟 宋彦春

八家子镇有这样一位老人，他身体硬朗，精神矍铄，经常开着拖拉机走村串户送书到农家。他就是八家子镇八家子村农家书屋管理员刘作全。大家亲切地叫他“老刘头”。

刘作全怀揣奉献精神，为全镇18个自然屯的老百姓义务送书20余年。张家孩子上学没辅导书、李家养

猪缺技术、王家搞家禽饲养没经验、孙家种田少窍门……十里八村儿村民遇到的问题他都熟记在心，并尽可能把村民急需的书籍、材料早日送到所需人手里。

在义务送书的同时，刘作全还坚持做好事儿。随着天气渐冷，刘作全想到家住八家子村六家子屯的老人

孟庆艳行走不便，子女长期在外打工，劈柴困难。他便拿起工具，挥锹抡镐，将木头劈成柴，送到孟庆艳家中。看到年长自己十余岁的刘作全拉来的劈柴，孟庆艳激动不已，赞叹道：“刘作全让我在收获知识的同时，还给我很大帮助，他这种奉献精神真是难能可贵啊！”

请保持 环境卫生



©阜蒙融媒

出门戴口罩， 进门就洗手。

